

## Élmény, közösség, nemzetiség: a városlódi táborban jártunk

2023-ban ismét megszerveztük iskolánk diákjai számára a nyári német nyelvgyakorló táborunkat. Alig ért véget a tanév, mi máris felkerekedtünk, és 50 fő 3-5. évfolyamos tanulóval hat napra beköltöztünk a városlódi Iglauer Park apartmanjaiba. Sokan már ismerősként tértek vissza, az újak hamar felfedezték és birtokba vették a tábort. A délelőttök során nyelvórákat tartottunk évfolyamonkénti bontásban. Ezeken az órákon a csoportok nyárhoz kapcsolódó témákkal foglalkoztak, képregényt írtak, történetet dolgoztak fel. A tábori keret lehetőséget adott arra is, hogy a különböző évfolyamra járó tanulók jobban megismerjék egymást, ezért a közösségépítő játékok, számháború és programok alkalmával négy állandó csoportban voltak együtt. A csapatépítő programokra délutánonként került sor. Vezetéssel ismertük meg a városlódi német nemzetiségi tájhozát, ahol a magyarországi németek életébe, történetébe kaptunk betekintést. A kertben és a pinchelyiségben régi illetve a magyarországi németekhez kapcsolódó játékokat (pl. memória, kirakó a viseletről) is kipróbálhatták a gyerekek. Egy másik délután pedig a városlódi Pergő-Rozmaring Táncegyüttes tagjai új tánclépéseket tanítottak a csoportoknak. Nem maradhatott ki a bakonyi kirándulás sem, amely során túravezetőnk számtalan növény-és állatfajról és az erdő védelméről is mesélt. A hét során egy buszos kirándulást is szerveztünk, Pápára látogattunk, ahol megismertük a város fő nevezetességeit és nagyot strandoltunk a Várkert Fürdőben. Szabadidejükben is jól kihasználták a táborhely lehetőségeit a gyerekek: sokat fociztak, kosárlabdáztak, a természet kincseiből építettek, társasjátékoztak. A hét során mindenki elkészítette saját batikolt ruhadarabját, így a táborban kialakult egységet is kifejezve, egyenruhában tértünk haza. Gyönyörű környezetben pihenhattunk az iskolai év kihívásai után. Ebben az évben is jó hangulatú, programokban gazdag hetet töltöttünk Városlődön.

Kocsis Márta  
táborvezető

